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Nadace pojišťovny Kooperativa podpořila prostřednictvím grantového řízení
psychoterapeutické služby pro klienty NZDM STATION 17 v Blatné a NZDM SPOT ve
Vodňanech. Obě zařízení provozuje nezisková organizace PREVENT 99.

Z praxe pracovníků nízkoprahových klubů v Blatné a ve Vodňanech vyplývá, že roste počet klientů,
kteří potřebují intenzivnější péči o duševní zdraví. Díky finančním prostředkům z Nadace pojišťovny
Kooperativa mohl PREVENT 99 klientům nabídnout spolupráci s psychoterapeutem nebo
psychoterapeutkou.

„Zajišťujeme zdarma psychoterapeutickou péči těm dětem a dospívajícím ve Vodňanech a v Blatné,
kteří ji potřebují a byla by pro ně jinak nedostupná. Proto jsme moc rádi, že jsme na tuto fakultativní
službu získali finanční prostředky od Nadace Kooperativy,“ říká Bc. Martin Klajn, ředitel sekce
služeb pro rodiny a děti neziskové organizace PREVENT 99.

Psychoterapie byly zaměřeny na individuální potřeby klientů a probíhaly vždy po předešlé domluvě
v odpoledních hodinách v prostorách nízkoprahových klubů, takže děti nemusely nikam dojíždět.
„Terapie se konaly v místě, kde to klienti dobře znají a cítí se tam přijímaní. Psychoterapeuta vnímají
jako někoho, na koho se mohou s důvěrou obrátit a kdo jim dokáže nabídnout individuální podporu



v řešení konkrétních potíží,“ vysvětluje Mgr. Miloš Kolman, vedoucí nízkoprahového zařízení
STATION 17 v Blatné.   

Během doby realizace využilo službu psychoterapeutů celkem 16 dětí v rozsahu 143 hodin. V NZDM
SPOT navštěvovalo terapeuta 8 klientů a využili 63 hodin terapie, v NZDM Station 17 využilo službu
8 klientů v rozsahu 80 hodin. Terapie byly poskytovány zdarma. Projekt probíhal v období od roku
2023 do roku 2025.

Finanční prostředky na psychoterapie pro klienty NZDM SPOT a STATION 17 byly hrazeny z Nadace
Kooperativy.

 

NZDM Spot PREVENT Vodňany
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Spot PREVENT je sociální služba určená dětem a mládeži
od 11–21 let z Vodňan a okolí. Spot NZDM Prevent poskytuje ambulantní služby dětem
a mládeži, které se ocitly v obtížné životní situaci nebo jsou jí ohroženy. Účelem služby je
zlepšit kvalitu jejich života předcházením nebo snížením sociálních a zdravotních rizik souvisejících
se způsobem jejich života, umožnit jim lépe se orientovat v jejich sociálním prostředí a vytvářet
podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální situace.
Více informací o klubu na webu: www.prevent99.cz/spot/

NZDM Station 17 PREVENT Blatná
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Station 17 PREVENT je sociální služba určená dětem
a mládeži od 12 let do 26 let z Blatné a okolí. Klienti zde mohou aktivně a smysluplně trávit svůj
volný čas. Pracovníci jim zde nabídnou podporu v jejich obtížné životní situaci.
Více informací o klubu na webu: www.prevent99.cz/station17/

 Služby jsou zdarma, anonymní a využívat je lze pravidelně i jednorázově, podle potřeby klienta.

 

Kontakt pro média:
Bc. Martin Klajn, ředitel sekce služeb pro rodiny a děti
Tel: +420 725 581 884, e-mail: klajn@prevent99.cz     
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